



В Советском районе г. Н.Новгорода перед судом предстанет иностранец, обвиняемый в причинении насилия полицейскому

СО по Советскому району г. Н.Новгорода Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего иностранца в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных полномочий). По версии следствия, 23 октября 2013 года злоумышленник был доставлен сотрудниками полиции к ОП № 7 на ул. Бекетова за совершение административного правонарушения – появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. При выходе из служебной автомашины он нанес удар головой в лицо полицейскому 4 роты полка полиции (по обслуживанию Нагорной части) УВО по г.Н.Новгороду, причинив телесные повреждения, в том числе сотрясение головного мозга, вызвавшие причинение легкого вреда здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья. Обвиняемый вину признал в полном объеме. Он является гражданином Узбекистана, на территории РФ находился на законном основании. В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/817326>